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Abstimmung über die Tagesordnungspunkte 25 bis 29 

Präsident Ing. Norbert Hofer: Wir kommen auch schon zu den verlegten Abstimmun-

gen über die Berichte des Sportausschusses, die ich über jeden Tagesordnungspunkt 

getrennt vornehmen werde. 

Die Klubs wünschen keine Unterbrechung, nehme ich an? – Das ist der Fall. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 25: Entwurf betreffend ein 

Bundesgesetz, mit dem ein Bundesgesetz zur Verhinderung von Doping im Sport er-

lassen und das Bundesgesetz betreffend die Förderung des Sports geändert wird, 

samt Titel und Eingang in 533 der Beilagen. 

Hiezu haben die Abgeordneten Christoph Zarits, Mag.a Prammer, Kolleginnen und 

Kollegen einen Abänderungsantrag eingebracht. 

Ich werde daher zunächst über den vom erwähnten Abänderungsantrag betroffenen 

Teil und schließlich über die restlichen, noch nicht abgestimmten Teile des 

Gesetzentwurfes abstimmen lassen. 

Die Abgeordneten Christoph Zarits, Mag.a Prammer, Kolleginnen und Kollegen haben 

einen Abänderungsantrag betreffend Artikel 1 eingebracht. 

Wer dafür ist, den bitte ich um ein bejahendes Zeichen. – Das ist einstimmig ange-

nommen. 

Schließlich komme ich zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht abgestimmten 

Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung des Ausschussbe-

richtes. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die hiefür ihre Zustimmung erteilen, um ein 

bejahendes Zeichen. – Auch das ist einstimmig angenommen. 

Wir kommen zur dritten Lesung. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die auch in dritter Lesung für den vorliegenden 

Gesetzentwurf sind, um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig. Der 

Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung angenommen. 

Jetzt kommen wir zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 26, die dem 

Ausschussbericht 534 der Beilagen angeschlossene Entschließung betreffend 

„#comebackstronger – Maßnahmenprogramm für den Österreichischen Sport nach der 

COVID-19-Krise“. 
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Ich bitte jene Damen und Herren, die dafür eintreten, um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen. (122/E) 

Wir kommen zur Abstimmung über den Entschließungsantrag der Abgeordneten 

Petra Steger, Kolleginnen und Kollegen betreffend „steuerliche Absetzbarkeit von 

Sport-Sponsoring und Spenden“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die für diesen Entschließungsantrag sind, um ein Zei-

chen der Zustimmung. – Das ist die Minderheit. Der Antrag ist abgelehnt. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 27: Antrag des Sportaus-

schusses, seinen Bericht 535 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dazu ihre Zustimmung geben, um ein entspre-

chendes Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen. 

Wir kommen jetzt zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 28, die dem 

Ausschussbericht 536 der Beilagen angeschlossene Entschließung betreffend 

„Prüfung des rechtlichen Rahmens für den E-Sport“. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dafür eintreten, um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist einstimmig angenommen. (123/E) 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 29: Antrag des Sportaus-

schusses, seinen Bericht 537 der Beilagen zur Kenntnis zu nehmen. 

Ich bitte jene Damen und Herren, die dafür eintreten, um ein Zeichen der 

Zustimmung. – Das ist mehrheitlich angenommen. 

 


